
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

B(1و A(5,1) نقاط  (1 0,  هستند.مطلوبست : ABCسه راس یک مثلث   C(7,9)و (4

  BC( معادله میانه وارد بر ضلع الف

  BC(طول میانه وارد بر ضلع ب

  BC(معادله ارتفاع وارد بر ضلع ج

  BC(طول ارتفاع وارد بر ضلع د

  BC( معادله عمود منصف ضلع ه

 ( مختصات مرکز ثقل مثلثو

B(1و A(5,1) نقاط  (2 0, به طوری کهه  هستند   متوازی الاضلاعراس یک  چهار  Dو C(7,9)و (4

AC ختصات راس م .لاع باشدضقطر متوازی الاD .را بدست آورید 

y(معادلات دو ضلع مربعی 3 x 1  2وx 2y 3  .می باشد.قطر مربع را بدست آورید 

و یهک    3و عرض از مبدا  2ز مبدا طول ادارای  آن معادله یک قطر مساحت مربعی که (4

 می باشد،کدام است؟ A(1,1)راس آن 

yخط و B(2,2)و A(1,1)خط گذرنده بر دو نقطه هرگاه  (5 mx 2  ا هم موازی باشهد.مقدار  بm 

  کدام است؟

 

 


